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ATA DE REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ GESTOR DO INSTITUTO DOS SERVIDORES MUNICIPAIS DE ALAGOINHA – IPSEMA


[bookmark: _GoBack]Aos 02 (dois) do mês outubro de 2023 (dois mil e vinte e três), na Sede do IPSEMA situada a Rua Frei João, Nº 32, Centro, Alagoinha-PE, às 10 h, foi iniciada a Reunião Ordinária do Comitê Gestor, que contou com a presença do Sr. Sélio José Castor Galindo Diretor/Presidente do IPSEMA e também dos seguintes membros a Sra. Denize Inácio Santos de Almeida, o Sr. Edjailson Edno de Melo, o Sr. Eviton Santos de Melo e o Sr.Jaime Pereira Galindo. No Brasil, a taxa de desemprego, segundo o IBGE, registrou 7,8% no trimestre terminado em agosto deste ano, atingindo o nível mais baixo desde fevereiro de 2015, quando estava em 7,5%. Diante desse cenário, o Banco Central revisou para cima sua projeção para o PIB do Brasil, elevando-a para 2,9% até o final de 2023. O contexto de menor pressão inflacionária, e também A menor difusão de aceleração nos preços, proporcionou condições para o Comitê de Política Monetária (Copom) realizar uma redução de 0,5 ponto percentual na taxa de juros em setembro, fazendo a Taxa Selic meta situar-se em 12,75%.No mercado de capitais, embora o cenário interno fosse favorável, as políticas monetárias contracionistas adotadas por bancos centrais estrangeiros exerceram pressão sobre o Ibovespa, que registrou uma queda de 0,7%, e impulsionaram o dólar, que anotou aumento de 2,9%.Em seguida realizou-se a análise  do Balanço financeiro do mês de setembro que apresentou os seguintes números: a  receita de juros e investimentos , somada a  receita de contribuições patronal/servidor deu um montante de  R$ 422..091.09 ( quatrocentos e vinte e dois mil, noventa e um reais e nove  centavos ), e as  despesas com a folha de pagamento dos inativos e pensionistas   e despesas administrativas  foram  R$ 473.122,82 ( quatrocentos e setenta e três mil, cento e vinte  e dois  reais e oitenta e dois centavos) gerando um  resultado final negativo de R$ 51.031,73 ( cinquenta  mil, trinta e um reais e setenta e três centavos), O IPSEMA fechou o mês de agosto com um capital líquido  de $ 8.477.158, 81 (Oito milhões, quatrocentos e setenta e sete mil , cento e cinquenta e oito reais e oitenta e um centavos).Os investimentos continuam rendendo de forma positiva, em relações ao investimento em ações , percebe-se que o capital inicial vem sendo recuperado. No próximo mês, será apresentado aos membros do Comitê a Proposta da Nova Política de Investimento, para ser esclarecida e debatida com os participantes, a situação do Instituto continua delicada pois, a descapitalização ocorre todos os meses, sabemos que uma possível solução é a realização de Concurso Público e aportes financeiros o que depende de uma decisão do Gestor Municipal. Sem mais nada a acrescentar eu, Denize Inácio Santos de Almeida, Secretária desse Conselho, lavrei a presente Ata que será lavrada no livro Oficial. Essa Ata, foi também, digitada para devida publicação, sendo a mesma assinada por mim e por todos os presentes. Alagoinha-PE, 02 de outubro de 2023.
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